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Test of Chinese as a Foreign Language: Reading
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4k 27 & ¥ 17 Bitte beachten Sie Folgendes bei den Antworten:
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Dieses Testheft besteht aus 50 Fragen. Die Testzeit betrdagt ca. 60 Minuten.
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Bitte schreiben Sie alle Antworten auf die Antwortkarten; auf das Testheft geschriebene

Antworten werden nicht beriicksichtigt.
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Sobald der Test angefangen hat, diirfen Sie den Priifungsraum nicht mehr verlassen. Wenn

Sie Fragen haben, heben Sie bitte Thre Hand. Die Priifungsaufsicht wird Ihnen weiterhelfen.
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Wenn der Test beendet wird, legen Sie bitte das Testheft und die Antwortkarten auf den Tisch.
Erst nachdem die Priifungsaufsicht alle Hefte und Karten eingesammelt und kontrolliert hat,

diirfen Sie den Priifungsraum verlassen.
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Anweisungen: Jede Aufgabe besteht aus einem Satz und drei Bildern (A), (B) und (C). Wahlen Sie
bitte das Bild, das am besten zu dem Satz passt.

484 Beispiel:
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Sie sehen gleich einen Satz und drel Bilder.
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Die Antwort auf diese Frage ist (B), bitte kreuzen Sie auf der Antwortkarten (B) an.

1. ® @ ©




PRAF A dmakel 7 - L o
(A) (B) (®)

(A) (B) (€)

BT - AL g
(A) (B) (€)

BRuH ) § kS -

A) (8) (©)
EBE

) Wb |

=D 1)

£ ) =

DLV BLETR L 4 R AR B o
(A) (B)




6. B ps B %k o

(A) (B) (©)

(A) (B) (©)

AN

N\

|

A
CH[3 i

~Z
10, <P > BRAIEFIR > Fivskd Ao
(A) (B) (©)

))

(




11.

12. -
(A) (B) (€)

13.

14,
(©)

15.
(©)

Ty
SN

ALl

—

—



omAe
Teil 2

(5 16~30 47)

=2

P AE W@ 7 o K (A)B)(C)=z BERE ¥ &

v
o)
\4

P
8}
B
IRy
“mlH
=)
|
#n
=
~F
2
—
P

Anweisungen: Bei jeder Aufgabe ist ein Bild zu sehen. Wéhlen Sie aus den Satzen (A), (B) und (C)
bitte den Satz aus, der am besten zu dem Bild passt.
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Sie sehen gleich ein Bild und drei Satze.
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Die Antwort auf diese Frage ist (A), bitte kreuzen Sie auf der Antwortkarten (A) an.
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Anweisungen: In jeder Aufgabe sind ein Bild und fiinf Satze zu sehen. Wéhlen Sie bitte den Satz, der
am besten zu dem Bild passt.

| 4L 4c Beispiel:

mEgRI-RRT T B+
Sie sehen gleich ein Bild und funf Satze.
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Die richtige Antwort zu dieser Aufgabe lautet (A). Bitte fullen Sie das entsprechende Feld auf IThrem
Antwortbogen vollstandig aus.
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Anweisungen: In Teil vier lesen Sie einen kurzen Text. Der Text enthalt funf Liicken. Es werden
sechs Auswahlmdglichkeiten angezeigt. Fillen Sie die Liucken mit je einer der angezeigten
Auswahlmaoglichkeiten. Beachten Sie bitte: Jede Auswahlmdglichkeit darf nur einmal
verwendet werden.
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Sie sehen gleich einen kurzen Text und sechs Auswahlmdglichkeiten.
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Die richtige Antwort zu dieser Aufgabe lautet (B). Bitte fillen Sie das entsprechende Feld auf Ihrem
Antwortbogen vollsténdig aus.

. ® @006 06




-

-

S

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)
(F)

BoEgE R 2

T (41) e 7RAR

LA S A

3

(42) - 53+ 4aRy - B 2B e fos



CERLY
Teil 5

(5 46~50 47)

WP AGRIA O GEFRISEEY  F o fE B6 G - B FRAE
PR R R RAL

Anweisungen: In diesem Teil lesen Sie einige Textabschnitte. Nach jedem Abschnitt folgt eine

Frage. Bitte wahlen Sie passende Antwort aus.
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Sie sehen gleich einen kurzen Text, eine Frage und vier mogliche Antworten.
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Die richtige Antwort auf Frage 5 lautet (C). Bitte fullen Sie das entsprechende Feld auf Ihrem
Antwortbogen vollsténdig aus.
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